

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Смірнов А.Є.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут» м.Харків*

В останні роки спостерігається поступова активізація діяльності суб'єктів господарювання на зовнішніх ринках. Це зумовлено як покращенням внутрішнього економічного становища України, її підприємств, намаганням держави відстоювати свої інтереси на міжнародній арені, так і появою більш широких можливостей для роботи у зовнішньоекономічній сфері.

Зовнішньоекономічні зв'язки стають все більш помітною складовою господарської діяльності українських підприємств та організацій. Посилюється інтерес до економічного, виробничого та науково-технічного співробітництва з партнерами із зарубіжних країн. В цих умовах значна кількість підприємств та організацій потребують об'єктивної інформації про механізм функціонування світового ринку, його структуру, організацію та техніку здійснення комерційних операцій.

Фінансові ресурси підприємства - це сукупність власних грошових доходів і надходжень ззовні, призначених для виконання фінансових зобов'язань підприємства, фінансування поточних витрат та витрат, пов'язаних з розвитком виробництва.

Джерелами фінансових ресурсів є всі грошові доходи і надходження, якими володіє підприємство або інший господарюючий суб'єкт в певний період (або на дату) і які спрямовуються на здійснення грошових витрат і відрахувань, необхідних для виробничого і соціального розвитку: інвестицій, авансовані в поточні витрати (головним чином, собівартість), витрат і відрахування на соціальні потреби в централізовані спеціальні фонди та до бюджетів різних рівнів.

До основних джерел фінансового забезпечення належать: прибуток; амортизація; емісія цінних паперів; кредити; фінансовий лізинг.

Суб'єкти господарювання, які намагаються здійснювати діяльність на зовнішніх ринках, постійно стурбовані оцінкою того, яким чином, використовуючи мінімальну кількість ресурсів, досягти максимально прийняттого результату і звести ризик до найменшого рівня.